

В Крыму 16 марта прошёл референдум о статусе автономии, более 96 процентов избирателей высказались за вхождение Крыма в состав России.

Президент России Владимир Путин, глава Госсовета Крыма Владимир Константинов, премьер Крыма Сергей Аксёнов, мэр Севастополя Алексей Чалый 18 марта подписали договор, согласно которому «республика Крым считается принятой в Российскую Федерацию».

21 марта Верхняя палата Федерального Собрания России ратифицировала межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Наши корреспонденты Михаил СМИРНОВ-РЕВА и Зоя ДЖАН (фото) провели опрос общественного мнения, попросив ивантеевцев выразить своё отношение к этим историческим событиям.

Крым и Севастополь вернулись в Россию

КРЫМЧАНЕ И СЕВАСТОПОЛЬЦЫ ЦЕНЯТ СВОБОДУ

Борис Михайлович:

— Для России Крым и Севастополь — во благо. Получив российское гражданство, жители этих новых субъектов нашей страны не будут чувствовать себя людьми второго сорта, их жизненный уровень повысится. Лишь бы российские олигархи не скупили весь Крым, ведь это может привести к тому, что на полуострове появятся недовольные присоединением.



ПРАЗДНИК ВСЕГО НАРОДА

Павел Вячеславович:

— Объединение Крыма с Россией состоялось как всенародное праздничное событие. С салютом победителей, со слезами счастья на глазах. И в моих глазах поднялся наш президент Владимир Путин. Он занял ясную и понятную для всех нас позицию, которой не изменил. Я, как и большинство крымчан и россиян, считаю полуостров нашей землёй. Она полита кровью русских солдат многих войн. И мирное присоединение Крыма — сегодня это просто явление мирового масштаба, пример того, как можно в современном мире отстаивать интересы большинства народа без войны. Я знаю, что большинство жителей нашей страны одобряют то, что сделано, и это действительно войдёт в мировую историю как ни с чем не сравнимое событие.

Я бывал в Крыму в служебных командировках при советской власти. А в Севастополе у родственников сейчас квартира есть. В этом свете крымчане и севастопольцы и мы, россияне, — братья и сёстры.

В СССР ВЛАСТЬ НЕ ДАВАЛА СЛАБИНЫ

Владимир Николаевич:

— Когда мы были вместе и страна называлась СССР — Союз Советских Социалистических Республик, в состав которого входило 15 республик, — большинство считало, что не национальность главное, а то, какой есть человек на самом деле: хороший или плохой. Потому что все национальности были равны. Я до сих пор жалею, что нет теперь Советского Союза, как и многие мои знакомые. При нём таких безобразий, которые сегодня процветают на Украине, не было бы. Бандеровцы бы не смогли голову поднять, это уж точно! Потому что власть не давала слабину.



А теперь что?

Как бы то ни было, я испытываю огромную радость (и эта радость — общенародная) по поводу объединения части Украины и России. Крым опять стал нашим!

И желаю, чтобы ни одно из государств мира не поддавало под диктат нацистов. Уроки Второй мировой войны нельзя забывать никогда!

РОДИНА НЕ БРОСИЛА СВОИХ

Эльвира Олеговна и Александр Николаевич:

— Я двумя руками за то, что произошло воссоединение Крыма с Россией. Теперь, когда Крым вернулся домой, не будет проблем у нас с отдыхом. Я безумно люблю отдыхать на крымском побережье, делаю это ежегодно.



— Целиком и полностью поддерживаю наше объединение, потому что Крым исторически был русским. Севастополь — форпост нашего флота. Все лучшие флотоводцы воевали и побеждали здесь. Мой отец освобождал Крым во время Великой Отечественной войны. Я и сам коренной крымчанин: родился в Симферополе. Там могила моего отца, живут мои родные сёстры и мама. Я был с ними на связи все эти дни. Они были на праздничном салюте, праздновали объединение всю ночь.

Ещё хочу сказать, что отец мой вырос в многодетной семье, их было 12 братьев. И все выросли в Крыму. Девять из них воевали, четверо освобождали Крым от фашистов. Этим всё сказано.

ВОЗРОДИЛСЯ ИНТЕРЕС К ПОЛИТИКЕ

Эльвина Алексеевна и Александра Ивановна:

— Я на 250 процентов поддерживаю объединение Крыма с Россией. И теперь вновь ежедневно интересуюсь политикой. Наконец-то ею занялись все серьёзно.

— Мы очень любим крымчан и хотим ездить в Крым отдыхать без проблем.

— Спасибо нашему президенту Владимиру Путину и всем патриотическим руководителям нашей страны и представителям бизнеса за то, что заняли принципиальную позицию и воплотили её в жизнь, несмотря на трудности, которые есть и которые нам предстоит пережить. Было принято правильное решение, благодаря которому мы все можем себя уважать, без стыда смотреть в глаза тем, кто попросил у нас поддержки.

ПЕРЕЖИВАЕМ ЗА ВСЮ УКРАИНУ

Игорь Иванович:

— Как наш президент Владимир Путин сказал? Крым вернулся домой! И я с ним полностью согласен.

У меня жена с Украины. Она постоянно смотрит новости и сильно переживает за земляков. У неё отец живёт в Донецкой области. И мы все надеемся, что не только в Крыму и Севастополе, но и во всей Украине всё успокоится, что здравомыслящие люди не допустят гражданской войны, заработает закон.

В своё время я всю Украину объездил по долгу службы. Был и в Крыму. Замечательная страна и люди. И уверен, что Крым нужен России, так же как и Россия Крыму и всей Украине



ПРАВДА ВОСТОРЖЕСТВОВАЛА

Людмила Николаевна и Элла Петровна:

— Мы рады этим событиям, рады, что Крым снова стал нашим. Здорово, что историческая правда восторжествовала. Это просто хорошо, почтительно, по-братски.

— Я вообще считаю, что Крым всегда был нашим и крымчане правильное решение приняли на референдуме. Правильное и практически единодушное. Наш Крым в будущем станет такой же жемчужиной Чёрного моря, как и Сочи. И сейчас он является курортом, куда стремятся миллионы отдыхающих.



ЧТОБЫ НЕ СЛУЧИЛОСЬ ТАК, КАК С УКРАИНОЙ

Антонина Яковлевна:



— Последнее время мы все жили в большой тревоге за Крым и Севастополь. И очень теперь довольны воссоединением народа, тем, что крымчане вернулись к россиянам. Очень жаль, что более 20 лет назад недалёковидные политики разделили нас. Из-за этого теперь нашему президенту Владимиру Путину пришлось «собирать камни».

Я и многие из нашего клуба «Оптимист» читали лекции про Крым, постоянно рассказываем людям, что эти земли уже много веков принадлежат России, с конца 18 века. Да, историю и современное международное положение люди должны знать. И знать объективно, чтобы не случилось так, как с Украиной.

ДЕЙСТВУЕМ ПРАВИЛЬНО!

Владимир Викторович:

— В Крыму я давно не был. Когда начались украинские события, я расценил действия наших руководителей по отношению к Майдану как единственно правильные и принципиальные. Поддержал их. Как и крымчан, которые отказались идти на поводу у «революционеров» и не пустили бандеровцев на свою, на нашу землю. У меня дед воевал против Степана Бандеры. И помню, как он говорил: «...эти сволочи стреляют в спину».

Да, если бы мой дедушка увидел, как командуют сейчас на Украине бандеровцы, то он бы очень расстроился. Это действительно были нехорошие люди, они творили дела, не объяснимые с точки зрения нормальных людей.

